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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
  αριθ. 12/ της 2ας Δεκεμβρίου 2009 

      Την Τετάρτη 2 Δεκεμβρίου 2009 και ώρα 16:00 μετά από πρόσκληση του Προέδρου, το 

Δ.Σ. της ΕΟΜ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία της ΕΟΜ, οδός Φειδιππίδου 30, 

Αθήνα. 

Παρόντες: ο Πρόεδρος Ι. Κούμενος, η Γεν. Γραμματέας Α. Καραμανλή, ο αντιπρόεδρος Κ. 

Γιαννάς, ο Ταμίας Α. Αθανασιάδης και τα μέλη Α. Πολίτου, Μ. Πανουτσακοπούλου και Τ. 

Φράγκος. 

ΘΕΜΑ 1ο: Επικύρωση πρακτικών 

Επικυρώθηκαν τα πρακτικά υπ’ αριθ. 11/11-11-2009. 

ΘΕΜΑ 2ο: Θέματα Προέδρου 

Μετά από συνεννόηση με τον Πρόεδρο παρέστη ο Ι. Μηλιτσόπουλος με τον δικηγόρο 

του κ. Λ. Πεγιάδη προκειμένου να συζητηθούν οι λεπτομέρειες που αφορούν στο αντικείμενο 

απασχόλησής του  για την πρόσληψή του από την ΕΟΜ και εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος να 

συντάξει μια λεπτομερή σύμβαση με τα καθήκοντα του Ι. Μηλιτσόπουλου, σε συνεργασία με 

Νομικό γνώστη των εργατικών θεμάτων.  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος πρότεινε να γίνει και ένα ασφαλιστήριο συμβόλαιο για 

θέματα αστικής ευθύνης της ΕΟΜ. Η πρόταση του Προέδρου έγινε ομόφωνα δεκτή και σε 

επόμενο ΔΣ θα παρουσιαστούν οι λεπτομέρειες πριν την υπογραφή του συμβολαίου. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Δ.Σ. για την επικείμενη συνάντησή του με τον 

κ. Σ. Καπράλο, προκειμένου να συζητήσει μαζί του το θέμα αναγνώρισης του Αγωνιστικού 

Μπριτζ από την ΕΟΕ, αλλά και λοιπές βοήθειες που ενδεχομένως μπορεί να προσφέρει λόγω 

της θέσης του. 

Σε ό,τι αφορά τα μαθήματα στην περιφέρεια, μέχρι τώρα το Αγρίνιο έχει συγκεντρώσει 

28 μαθητές και αρχίζουν μαθήματα με τον κ. Α. Τσέβη με αμοιβή τα έξοδα μετάβασής του και 

100€, καθαρά, το μάθημα, για 12 μαθήματα. Το απαιτούμενο υλικό έχει ήδη σταλεί στο Δήμο 

Αγρινίου. 
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Η Άρτα, με φροντίδα του κ. Λέκκου, έχει ήδη έγκριση Σωματείου από το Πρωτοδικείο. 

Θα χρειαστεί να γίνουν μαθήματα και εκεί, που θα τα αναλάβει ο κ. Λ. Καραγιαννόπουλος από 

τα Γιάννενα. 

Ο κ. Μπάλλας επισκέφθηκε την Λειβαδιά, την Ιτέα και το Καρπενήσι αλλά δε φάνηκε να 

υπάρχει ζωηρή ανταπόκριση μέχρι στιγμής, όμως η προσπάθεια θα συνεχισθεί. Η Κομοτηνή 

έχει ήδη 24 άτομα που ενδιαφέρονται, αλλά περιμένουμε και την Αλεξανδρούπολη ώστε να 

συνδυασθούν τα μαθήματα. Έχει γίνει ήδη συζήτηση με την κα Ι. Πολυχρονάκου στη 

Θεσσαλονίκη, που έδειξε ενδιαφέρον. Σε επόμενο ΔΣ θα συζητηθούν λεπτομέρειες. 

Τέλος, ο Πρόεδρος έθεσε θέμα εμπιστοσύνης προς το πρόσωπό του από τα μέλη του 

ΔΣ, λόγω αμφισβήτησης από μέλος του Συμβουλίου. Ταυτόχρονα ανάλογο θέμα έθεσαν ο 

Αντιπρόεδρος και η Γεν. Γραμματέας. Μετά από πρόταση του Ταμία, το ΔΣ αποφάσισε τη 

στήριξη των παραπάνω μελών, τα οποία παραμένουν στα αξιώματα που τους έχουν ανατεθεί 

μετά τις εκλογές του 2008. 

ΘΕΜΑ 3ο: Πανεπιστημιακά μαθήματα 

Η κα Πολίτου ενημέρωσε το ΔΣ για την πορεία των Πανεπιστημιακών μαθημάτων. Στο 

Πολυτεχνείο ξεκίνησε τη Δευτέρα το πρώτο μάθημα με δασκάλους τον Ι. Προκοπίου και τον Κ. 

Μπόζεμπεργκ και το παρακολούθησαν 17 φοιτητές. Το 2ο μάθημα είναι προγραμματισμένο για 

σήμερα Τετάρτη με δάσκαλο τον Θ. Ματζιάρη και το παρακολουθούν 32 φοιτητές. 

Στο Πάντειο Πανεπιστήμιο υπάρχει ενδιαφέρον από λίγα παιδιά και τα μαθήματα θα 

γίνουν από τον Δ. Μπάλλα και την Χ. Συρακοπούλου, μάλλον κάθε Παρασκευή. 

Η κα Καραμανλή ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι στο πολυτεχνείο του Ηρακλείου πιθανόν να 

γίνει μια παρουσίαση στις 8/12. 

ΘΕΜΑ 4ο:  Ταυτόχρονα 

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι συζήτησε με τον κ. Πουρναρά για τη δημιουργία 

ενός προγράμματος διεξαγωγής των ταυτόχρονων τουρνουά από την Ομοσπονδία. Ο κ. 

Πουρναράς όμως δεν έδειξε θετικός. Στη συνέχεια ο κ. Γιαννάς πρότεινε να γίνει μια έρευνα 

αγοράς για 2 πράγματα: 1ο) Ποιο είναι το κόστος κατασκευής ενός προγράμματος διεξαγωγής 
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των ταυτόχρονων τουρνουά που να ανήκει στην ΕΟΜ και 2ον) Ποιο είναι το μηνιαίο κόστος 

συντήρησης των υπαρχόντων προγραμμάτων της Ομοσπονδίας. 

Η παραπάνω πρόταση έγινε ομόφωνα δεκτή και εξουσιοδοτήθηκε η κα. 

Πανουτσακοπούλου να προβεί στην έρευνα αγοράς. Επίσης αποφασίστηκε να αναρτώνται 

στην ιστοσελίδα της ΕΟΜ οι προμοιρασμένες διανομές των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων, 

μετά την ολοκλήρωση των αγώνων. 

ΘΕΜΑ 5ο : Παρατηρητές αγώνων - Διαιτησία 

Ο κ. Ζώτος έχει υποβάλει την 631/1-12-09 εισήγηση που αφορά στον ορισμό 

παρατηρητών και άλλων θεμάτων αγώνων διαιτησίας. Αποφασίστηκε η εισήγηση να σταλεί 

στην Επιτροπή Αγώνων και στην Κεντρική Επιτροπή Διαιτησίας ώστε να καταρτιστεί λίστα 

παρατηρητών καθώς και λίστα διαιτητών. 

Επίσης αποφασίστηκε να σταλεί ανακοίνωση σε όλα τα Σωματεία με την οποία να 

ζητείται να υποβάλουν αίτηση όσοι ενδιαφέρονται να ενταχθούν στη λίστα για παρατηρητές 

Αγώνων ώστε να ληφθούν υπ’ όψη από τις αρμόδιες Επιτροπές. 

ΘΕΜΑ 6ο : Κύπελλο Ελλάδος  

Η κα Καραμανλή επεσήμανε ότι φέτος το Κύπελλο Ελλάδος είχε σημαντική άνοδο 

συμμετοχών. Έλαβαν μέρος, συνολικά και στις τρεις κατηγορίες, 74 ομάδες έναντι 51 ομάδων 

που συμμετείχαν πέρυσι. 

 

ΘΕΜΑ 7ο : Λειτουργία και σύνθεση Επιτροπών Εφέσεων 

 Μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε ότι οι διοργανωτές θα πρέπει να 

φροντίζουν ώστε να συμμετέχει οπωσδήποτε κάποιος ενεργός διαιτητής στις Επιτροπές 

Εφέσεων, ο οποίος να κατέχει καλά τα θέματα των κανονισμών.  

 

ΘΕΜΑ 8ο : Ημερολόγιο 2010  

Εγκρίθηκε και αποφασίστηκε να σταλεί σε όλα τα Σωματεία το Αγωνιστικό Ημερολόγιο 

για το 2010 ως κάτωθι: 
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 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 

1-3 ΟΑΜΚΗ (Μαραθώνιος 3/1/2010) 
8-10 ΑΟΜ 
14-17 Αγώνες επιλογής εθνικών ομάδων 1o Στάδιο/ 12, 15-17 ΑΣΑΕ Κύπελλο Τρικουράκη (2009) 
22-24 Αγώνες επιλογής εθνικών ομάδων 2o Στάδιο/   Πανελ. Πρωτάθλ. Seniors 
29-31 
28-31 

Αγώνες επιλογής εθνικών ομάδων 3o Στάδιο  / ΟΑΜΚΗ 
AOT Κύπελλο Νικολαΐδη 

        ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

5-7 Παν. Πρωτ. Ζευγών   (προκριματικός) 
12-15 ΑΟΤ / ΟΑΜΛΕ +ΑΕΠΜΑ+ΑΣΑΕ / ΑΟΜΧ / ΑΟΜ+ΑΟΑΦ                               15/2  Καθ. Δευτέρα 
19-21 Παν. Πρωτ. Ζευγών   (τελικός) 
26-28 ΟΑΜΚΗ / ΟΑΜΠΕΙ 

 ΜΑΡΤΙΟΣ 

5-7 Πανελ. Πρωτ. Ομάδων  (προκριματικός) 

12-14 ΟΑΜΛΕ / ΟΑΑ + AOMB 

19-21 Πανελ. Πρωτ. Ομάδων  (τελικός)                                                         20/3 Γεν. Συνέλευση 

24-28 Πανελ. Περ. Δυτικής Ελλάδας   - Καλαμάτα                                           25/3 Εθνική γιορτή 

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 

2-4                                                                                                                                 4/4 Πάσχα 

8-11 Διεθνές  Φεστιβάλ Βαλκανικής Φιλίας 

16-18 Πανελ. Πρωτ.  Ζευγών Swiss 

23-25 Πανελ. Πρωτ. Κατηγοριών (προκριματικός) 

ΜΑΪΟΣ 

30/4-2/5 AOM / ΑΜΙ+ΑΕΠΜΑ                                                                                          Πρωτομαγιά 

7-9 Πανελ. Πρωτ. Κατηγοριών (τελικός) 

13-16 Ανθοκομική Κηφισιάς – Πανελ. Πρωτ. Νέων 

21-24 ΑΣΑΕ / ΑΟΜΧ / ΑΟΜ / ΟΠΑΦ                                                              24/5 Αγίου Πνεύματος     

28-30 Παν. Περιφ. Πρωτ. Κεντρικής Ελλάδας   -    Βόλος 

            ΙΟΥΝΙΟΣ  
4-6 ΑΟΜΨ / ΟΑΜΧΝ  / ΟΑΜΠΕΙ                                        4-8 Ιουνίου Διεθνές Φεστιβάλ Κύπρου 

11-13 ΟΑΑ / ΠΟΑΜ 
18-22 Παν. Περιφ. Πρωτ. Ανατολικής Ελλάδας -Σάμος                              

22/6-3/7                                                                          Πανευρωπαϊκό Ομάδων (Οστάνδη Βελγίου) 
25-27 

26/6-1/7 
 ΑΟΜΨ  
 ΑΟΜΒ (Εκδρομικό) 
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ΙΟΥΛΙΟΣ 

2-4 ΟΑΜΛΕ / ΧΟΜ 

9-11 ΑΟΜΨ / ΟΑΜΚΗ 

16-18 ΟΠΑΦ 

23-25 ΑΟΜΨ                                                                                           

30-1/8 ΟΠΑΦ 

  

 ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 

6-8 ΟΠΑΦ / ΚΟΑΜ 

13-15                                                                                               

20-22 ΟΠΑΦ 

27-29 ΑΟΜΨ 

27-31 ΣΛΑΜ 

       ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

29/8-5/9 Ελληνικά νησιά – Φεστιβάλ Μπριτζ 
8-12 
10-12 

Βυζαντινό Φεστιβάλ Μπριτζ 
XOM 

17-19 Πανελ. Πρωτ. Γυναικών 

23-26 Φεστιβάλ Μπριτζ Πειραιά 

      ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 

1-3 ΑΕΠΜΑ / ΟΑΜΣ / AOT(Εκδρομικό) 

8-10 ΑΟΜ / ΑΟΜΒ (εκδρομικό) 

15-17 Παν. Περιφ. Πρωτάθλημα Αττικής 

22-24 Διασυλλογικό Πρωτάθλημα Ομάδων                                                 23/10 Γεν. Συνέλευση 

28-31 ΑΟΜΒ+ΟΑΑ Κύπελλο Λαζόπουλου  / ΚΟΑΜ                                            28/10 Εθνική Γιορτή 

     ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 

5-7 Κύπελλο Ελλάδας  

12-14 ΑΣΑΕ                                                                                                 Δημοτικές Εκλογές 

19-21 Πανελ. Πρωτ. Μικτών Ζευγών                                                 Δημοτικές Εκλογές (επαναλ.) 

26-28 ΑΜΙ / ΟΑΜΚΗ / ΑΟΤ 

    ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 

3-5 Παν. Περιφ. Πρωτ. Βορείου Ελλάδος 
10-12 ΑΣΑΕ / ΟΑΜΛΕ / ΧΟΜ 

17-19 ΑΟΜ / ΣΛΑΜ  

24-26  

31/12-2/1  
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ΘΕΜΑ 9ο : Αγώνες στη Σερβία (Όνομα FYROM)  

Με αφορμή τη Βαλκανιάδα που έγινε στη Σερβία, όπου χρησιμοποιούσαν το όνομα 

Μακεδονία αντί του FYROM, ο κ. Φράγκος προτείνει να στείλουμε επιστολή στο Υπουργείο 

Εξωτερικών, με την οποία θα ζητάμε οδηγίες για τον τρόπο που πρέπει να αντιδράσουμε στο 

μέλλον αν σε κάποιους αγώνες εμφανιστεί το ίδιο φαινόμενο. Η πρόταση του κ. Φράγκου έγινε 

ομόφωνα δεκτή και ανατέθηκε στο Λ. Ζώτο η σύνταξη της επιστολής. 

ΘΕΜΑ 10ο : Σεμινάριο διαιτησίας EBL  

Αποφασίστηκε να αποσταλεί σε όλα τα Σωματεία η παρακάτω ανακοίνωση, ώστε να 

μπορέσουν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον όσοι διαιτητές θέλουν να λάβουν μέρος στο σεμινάριο 

διαιτησίας της EBL: 

Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία διοργανώνει από 1 έως 5 Φεβρουαρίου σεμινάριο διαιτησίας 

στο Σαν Ρέμο της Ιταλίας. Κάθε Ομοσπονδία έχει δικαίωμα να στείλει έναν ή περισσότερους 

διαιτητές της για να συμμετάσχουν.  Η ΕΟΜ καλεί κάθε ενδιαφερόμενο Εθνικό, Επίσημο ή 

Πτυχιούχο διαιτητή να δηλώσει ενδιαφέρον για τη συμμετοχή του έως την Τετάρτη 16 

Δεκεμβρίου 2009. Για όσους τελικά αποφασιστεί να συμμετάσχουν, θα καλυφθεί από την ΕΟΜ 

ένα μέρος των εξόδων.   

ΘΕΜΑ 11ο : Επιτροπή Κανονισμών – Προσθήκη μελών 

Μετά από εισήγηση της κας Καραμανλή έγινε δεκτή η συμμετοχή στην Επιτροπή 

Κανονισμών του Δημ. Μπάλλα. 

 

ΘΕΜΑ 12ο : Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής 

Εγκρίθηκαν οι αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής που αφορούν: 

1.- Τόποι τέλεσης τελικών Παν. Πρωτ. κατηγοριών 2009 (4-6/12/2009) 

     α.- Κατηγορία 12-16 στα εντευκτήρια του ΟΠΑΦ 

     β.- Κατηγορία 9-11 στα εντευκτήρια του ΑΟΜΒ 

     γ.- Κατηγορία 6-9 στα εντευκτήρια του ΑΟΜΨ 

     δ.- Κατηγορία 1-6 στα εντευκτήρια του ΟΑΜ-ΛΕ 

2.- Δόθηκε ένα τουρνουά 18-20/12/2009 στον ΟΑΜ-ΛΕ λόγω αναβολής του 

προγραμματισμένου τουρνουά για 13-15/11/2009 
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ΘΕΜΑ 13ο : Διάφορα θέματα 

           1.- Εγκρίνεται το αίτημα του ΑΟΤ 609/17-11-09 για διοργάνωση εορταστικής ημερίδας 

4ης βαθμίδας το Σάββατο 26 Δεκεμβρίου 2009. 

 

2.- Με αφορμή το αίτημα του ΟΑΜΚΗ 636/2-12-2009 για συνεργασία με επαρχιακούς 

ομίλους στη διοργάνωση εκδρομικών τουρνουά, η κα Καραμανλή πρότεινε κάθε  όμιλος που 

αναγράφεται στην προκήρυξη να χρεώνεται ολόκληρο το τριήμερο. Η πρόταση έγινε ομόφωνα 

δεκτή. 

 

3.- Εγκρίνεται το ποσό των  2316,25€ για αγορά ανταλλακτικών καρτών για τα bidding-

boxes των ομίλων. 

 

4.- Εγκρίθηκε η αποστολή του παρακάτω υλικού στο Δήμο του Αγρίνιου για τη 

διοργάνωση μαθημάτων αρχαρίων: 

     Α.- 10 Τσόχες 

     Β.- 36 Bidding-boxes 

     Γ.- 70 Τράπουλες 

     Δ.- 32 Βιβλία Α’ κύκλου 

     Ε.- 2 σετ πλαστικών θηκών (1-32) 

     Ζ.- Γραφική ύλη (μαρκαδόροι διαφόρων χρωμάτων – Στυλό – Χαρτί Α4) 

     Η.- Διαφημιστικά φυλλάδια 

 

5.- Εγκρίθηκε το αίτημα του ΣΛΑΜ και αποφασίστηκε να δοθεί ο υπολογιστής και η 

οθόνη που επεστράφησαν από τον ΑΟΤ μετά την αντικατάσταση τους. Επίσης εγκρίθηκε 

ενίσχυση 400 ευρώ λόγω των ζημιών που υπέστη ο Όμιλος από τις πλυμμήρες (για επισκευή 

της στέγης του) και η αγορά ενός printer και ενός modem. 

 

6.- Μετά από πρόταση της κας Καραμανλή, αποφασίστηκε, ομόφωνα, όπως από 1-1-

2010, οι διοργανωτές όλων των Φεστιβάλ Μπριτζ καθώς και των Περιφερειακών 
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Πρωταθλημάτων να καταβάλλουν δικαιώματα υπέρ ΕΟΜ 1,5€ ανά ημερίδα ανά συμμετέχοντα 

αθλητή. 

 
  Επειδή δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση λύθηκε η Συνεδρίαση. 

Ο Πρόεδρος             Τα Μέλη               Γεν. Γραμματέας 
             

     Ιωάννης Κούμενος                Κ. Γιαννάς                  Άννα Καραμανλή-Λυδάκη  

                                                                  

  Α. Αθανασιάδης                                 

                                 

             Α. Πολίτου 

    

       Μ. Πανουτσακοπούλου 

     

       Τ. Φράγκος 


